

TANULMÁNYI ÉS VIZSGASZABÁLYZAT

FOGORVOSI KAR RÉSZÉRE

A MORFOPATOLÓGIA TANSZÉK 2017-2018-es TANÉV, I. SZEMESZTER

A Fogorvosi Kar részére a Morfopatológia Tanszék a II. éves fogorvostanhallgatóknak heti 1 óra előadás és heti 1 óra gyakorlat keretében (összesen 14 óra előadás és gyakorlat, kéthetente 2 óra keretében) oktatja az általános kórbonctan és kórszövettan alapfogalmait. Az oktatási tevékenység **az első szemeszterben** az alábbi szabályzat értelmében zajlik:

1. Az I. szemeszter 7 előadást foglal magában (14 óra), lefedve az 5 nagy patológiai alapfolyamatot (keringési zavarok, sejtpatológia és anyagcserezavarok, a gyulladás patológiája, immunpatológia és általános daganatpatológia). A felhasználható irodalmat a címzetes előadó ismerteti a hallgatókkal a tanévkezdés alkalmával. A hallgatók évközi tudásának ellenőrzése a félév végén, az előadás keretében történő 1, tesz típusú felmérő formájában történik, amelyek vizgalkötelezettségek részét képezik, és amelyeknek időpontját az előadó legalább egy héttel a lezajlása előtt ismerteti a hallgatókkal. Ez a tudásfelmérő 15 teszt típusú kérdést foglal magában, egy vagy több helyes válasz lehetőségével és értékelésük a „minden vagy semmi” törvényen alapuló javítási módszer alapján történik. Az egyetemi év alatt megírt három évközi felmérő (1 az I. szemeszterben és 2 a II. szemeszterben) eredményének átlaga a hallgató évközi teljesítményét tükrözi és a vizsgajegy 20%-át képezi, és amelyet a következő kritériumok alapján szűmolunk ki: 40% elméleti vizsga, 30% gyakorlati vizsga, 10% az I. szemeszter felmérője, 20% a II. szemeszter két évközi felmérőjének átlaga. Függetlenül az elért pontszámtól, az évközi felmérők nem megismételhetők. A felmérésen való távolmaradás (hiányzás) esetén a minősítés „0” pontszámnak értékelendő. Igazolt távolmaradás esetén az előadó a szemeszter végén azon hallgatóknak akik a Dékáni Hivatal által láttamozott hivatalos igazolással rendelkeznek (egészségügyi igazolás, tudományos és szervezési tevékenységek igazolása stb.) szervezhet soron kívüli felmérést, melynek időpontját ismerteti az érintett hallgatókkal. Ezen pótfelmérők keretén belül egy vagy több elmaradt alkalom bepótolására kerülhet sor.

Az évközi felmérések (mind az I, illetve a II szemeszter) keretében elért elégtelen pontszám (5-ös jegy alatt) nem kizáró jellegű az elméleti és gyakorlati vizsgán való részvétel tekintetében, függetlenül az elért pontszámtól, a végső jegy 30%-át képezi.

2. Az I. szemeszter 7 gyakorlati oktatótevékenységet (mindenik 2 óra) foglal magában, melynek keretében a hallgatók szövettani metszetek és makroszkópos készítmények tanulmányozásával sajátíthatják el az elméleti oktatás keretében vázolt kórfolyamatokat. Az oktatás során bemutatott demonstrációs anyagok az Intézet tulajdonát képezik, s mint

ilyenek semmilyen vonatkozásban nem nyilvánosak, illetve az Intézet tudta és engedélye nélkül nem tehetők nyilvánossá, önkényesen nem rögzíthetők (hanganyag, kép és videofelvétel formában) és ilyen formában nem vihetők el. A fentiek megsértése fegyelmi eljárást von maga után. A gyakorlati oktatás alatt kötelező a hallgató személyes tulajdonát képező védőköpeny viselése, amelynek használata lehetőleg csak a kórszövettani és kórbonctani gyakorlatokra szorítkozzék. A hallgatók gyakorlati oktatása a Dékáni Hivatal által meghatározott csoportok keretében történik. Nem megengedett a hallgatók által a gyakorlati oktatás időpontjának a módosítása, a gyakorlatok más csoportokkal való látogatása. Nem betegség miatt történt hiányzás esetén a gyakorlati óra pótlása csak az illető héten lehetséges a gyakorlatot irányító egyetemi oktató egyidejű beleegyezésével. A vizsgakötelezettséget képező gyakorlatokon elsajátított tudás felmérése (gyakorlati vizsga) a csak a II. szemeszter utolsó hetében történik a gyakorlati oktatásnak megfelelő időpontban a gyakorlatot irányító oktató által szervezve egy második, tanszéken alkalmazott oktató jelenlétében. Nem jelentkehetnek vizsgára azon hallgatók, akik az I. szemeszter ideje alatt több mint 1, a gyakorlatokról illetve az előadásokról való igazolatlan hiányzással rendelkeznek. A gyakorlati hiányzások pótlására a szemeszter végén lehetőséget biztosítunk. Az elméleti vizsgára a nyári vizsgaperiódus ideje alatt kerül sor, időpontjának kijelölése az oktatóval történő előzetes egyeztetés alapján történik.

Marosvásárhely

25.09.2017

Tanszékvezető,

Prof. Dr. Gurzu Simona

A Szabályzatot Dr. Horváth Emőke Egyetemi Előadótanár fordította le.

